

郑事

郑州机场单日旅客吞吐量创纪录 平均不到两分半就有一架飞机起降

本报讯 记者从郑州机场获悉,7月24日郑州机场单日起降飞机达到602架次,当天旅客吞吐量达到6.9万人次,旅客吞吐量创历史最高纪录。郑州晚报记者 张华 通讯员 曹楷 施书芳

旅客吞吐量连连创纪录

据介绍,郑州机场二期工程去年底正式投运后,经过民航局方面的评估和批准,自今年6月底开始,对郑州机场的航班量进行放量,郑州机场日均航班起降架次得以快速增加。数据显示,今年7月1日至24日,郑州机场日均航班量保持在550架次,日均旅客吞吐量为6.3万人次。7月22日郑州机场旅客吞吐量高达6.89万人次,7月24日旅客吞吐量达到6.9万人次,连续创下郑州机场自1997年开航以来历史最高纪录。高峰每小时起降飞机最多的是7月20

日13时,达到每小时44架次,平均不到两分钟就有一个航班起降。

7月24日,郑州机场航班量达到602架次,不仅是郑州机场二期工程投运以来单日起降架次最多的一天,也是近年来郑州机场单日起降架次最多的一天。郑州机场已经连续5年跻身全国千万级(指机场每年旅客吞吐量1000万人次)机场俱乐部。河南机场集团相关负责人表示,7月24日郑州机场一天保障602个架次的航班量,航班放行正常率达84.6%,表明机场的综合保障能力经受住了考验。

7个收费网点可微信支付

郑州机场航班量增加后,为应对航班量、客流、物流的快速增长,河南机场集团采取了多项措施,对航班保障的相关流程进行了细化升级,特别是针对暑期运输高峰推出了多项便民服务举措,其中包括:郑州机场停车场、民航餐厅、免税店等自营商业网点和逾重行李收费、小件寄存、安检打包、中转服务

等7个收费网点分别开通了微信支付服务;从7月22日零时起郑州机场始发的国内航班办理值机手续的截止时间调整为航班起飞前45分钟;在高铁郑州东站设立8台自助值机设备,目前在郑州东站日均有近500名乘客通过自助值机设备办理登机手续,这在全国交通系统还是第一次。

郑州晚报和谐社区文化行走进东风社区 有吃西瓜大赛、三大服务、丰厚奖品 上周六,您没到现场亏大了!



本报讯 流火夏日,却抵挡不住“美好时光”的到来。7月23日下午4点,郑州晚报和谐社区文化行第十站,走进金水区南阳新村办事处东风社区亚新美好时光小区,为居民送上一抹清凉。郑州晚报记者 王翠 文/图

“吃西瓜大赛”成新亮点

在一曲《蓝莲花》中,第10场郑州晚报和谐社区文化行拉开序幕。开场曲的表演队伍名叫北林乐队,是由中澳维也纳在校高中生组建的第一只摇滚乐队。青春洋溢的乐队演绎了两首歌曲,激活了现场气氛,社区居民的情绪都活跃起来。紧接着,郑州市爱尚

舞蹈培训中心肚皮舞团,上演了一场风情万种的肚皮舞,优美舞姿引得市民纷纷举起手机拍摄。

本次进社区活动,“吃西瓜大赛”可是个新亮点,6名小朋友自告奋勇上台,拿起西瓜就啃,最终10岁的胡鑫霖小朋友夺得了第一名。

“三大服务”送到家门口

看节目、玩游戏……郑州晚报和谐社区文化行仅有这些活动怎么够!免费服务送到家,这才是重点!

医疗专家问诊。行医30多年的肠胃老中医、河南曙光肛肠医院主治医师张新,当天坐诊社区,把脉问诊提供咨询服务。美中商都医院为现场居民提供了妇科咨询及价值260元的免费两癌筛查。

厨房安全检查。郑州凯美瑞服务团队为社区居民送上了上门检测厨电、上门设计的免费服务。

消防安全开讲。河南消防安全培训中心陈永强教官,以实际案例现场讲授安全用电、安全用气的重要性。

与此同时,华夏银行也参与现场活动,为大家送上办卡送ETC的优惠措施。

丰厚奖品拿到你手软

凡是到场观众均可领取社区活动抽奖券,参与现场抽奖。奖品种类繁多,有郑州晚报社提供的纸巾、美中商都妇产科医院提供的价值499元体检套餐

和卡式优盘、曙光肛肠医院提供的价值548元的15项体检项目和雨伞、广州市红日燃具有限公司提供的价值200元的2米防爆管安装及医药保健箱等。

登封法院推创新举措 扫扫二维码 就知道你案子 执行到哪一步了

本报讯 “这个太方便了,以前想看我的执行案件立案没,到哪一步了,都是给执行法官打电话,好多时候执行法官都在外执行案件也不方便……”昨天,家住登封市的张先生再次到登封市法院找执行法官,得知扫扫二维码,就能查到执行案件的所有信息,连声夸赞。

昨天,记者来到登封法院,发现很多执行案件申请人都对这个新鲜又实用的“玩意儿”赞不绝口。据悉,登封市法院在全市率先独创了扫二维码查执行案件的便捷方式。郑州晚报记者 鲁燕

体验 扫描二维码,案件进展随时查

“不用找执行法官了,你自己随时都可以查你的案件执行情况。”昨天10点20分,申请人李先生被执行法官领到一个大屏幕仪器前时还有些没弄明白怎么回事。

在这台名为登封法院执行案件信息监管系统前,工作人员帮助李先生刷了一下身份证,用手机扫描了系统上显示的阳光监督二维码,瞬间系统上出现

了自己案件的信息:申请人、执行标的以及案件最新进展一览无余。

万一没带身份证怎么办呢?

答案是也可以查。

“只要你记住了你的身份证号,输入后,你的手机上就会收到信息,同样可以实时查看案件执行进度,减少申请人往返次数。”

督办 超期案件,实时监察会发警告

案件监管系统还有啥新鲜内容?

除了二维码查询案件情况外,据登封市法院院长赵洪印介绍,该执行案件信息监管平台还有6个主要功能模块,主要有案件执行、流程管理、节

点管控、预警纠错、移动审批、实时监控。可以对超期案件发出红黄牌警告,并根据超期情况由审管办来进行督察督办。

线索提供 赵晓敏

中原区5家企业 非法排污被查封

接到省环境保护督察组下达交办问题(第五批)整改通知,中原区有5家企业存在违法排污、环境风险防范不到位等问题。7月25日,中原区环保局联合市执法局和航海西路街道办,对道李村这5家问题企业进行查封。此次行动共出动执法人员30余人次,执法车4台,大型自吊车2台,运输车2辆,叉车2台。“这次被查封的企业中,有两家企业是向贾鲁河偷排污水。而贾鲁河是西流

湖上游,非法排污企业被查封后,西流湖内的水今后会好很多。”一位执法人员介绍说,“下一步区环保局将持续加大对重点行业、重点区域的环保执法检查力度,以暗访和突击检查等方式,对辖区涉及饮用水源地和大气污染问题的企业进行检查,落实问题企业整改情况,做好督察工作。”

郑州晚报记者 徐富盈

线索提供 张井岭

郑州剑桥中学高中部

郑州剑桥中学是2009年经郑州市教育局批准设立的一所高标准、现代化、寄宿制、全封闭式完全中学,办学许可证号为教民141010031111410号。学校因先进的管理理念和优秀的教学成绩,先后被上级主管单位授予“最受家长满意学校”、“诚信办学先进单位”、“河南省民办教育211工程实验学校”等荣誉称号。

学校2016年报名已经开始 面向河南省招收高一新生14个班

联系人:江老师 联系电话:0371-62620003 62620005 QQ:404926019
全国长途免费咨询热线:400-0304-789 网址:http://www.zjzqzx.com
地址:新郑市107国道与新村大道交叉口南500米路东